
一番多かったのはゲーム！ 
「あつ森」をしてる人、多い！？ 

 

 

 

動画・テ

レビ・映

画を観る 

教育相談アンケートの結果まとめ １年生バージョン 

教育相談アンケートの結果に協力ありがとうございました。休校中、甲良中のみんなはどんなことを

感じ、過ごしているのか紹介したいと思います。 

 

次に学校に行ったときにしたいことランキング 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他には… 勉強がしたい  昼休みを味わいたい  体を動かしたい 

小学校でやったことないことをやってみたい など 

        

家でチャレンジしたいこと・チャレンジしていることランキング 

 

 

 

 

 

ランニング・山登り・素振り・体力維持・バク転 などの体を動かすこと 

     手芸・UVレジン・消しゴムハンコ・スライム作り などのものづくりに関すること 

     「ミシンを買ってもらうので何かつくりたい」という人もいました。 

ピアノ・ベース などの音楽に関すること 

動画作成・花札・部屋の模様替え・「前髪を切った」 等 

「先生が課題を届けに来るので、表札を書きかえた」という人も！！ 

      

勉強以外で 

みんなが家で 

していることは…？ 

   

友達と話したい！！ 

部活がしたい！！ 

料理（お菓子）を作る！ 

ダンス 

読書 

（漫画含む） 

寝る 

運動系 

パンを作りたいという人やいち

ごあめを作った人という人も！ 

 

家族で筋トレ・体幹トレーニング

をしているという人も！ 

友だちと遊びたい！！ 

1年生は、様々なことに関心を持っているようで、たくさんありました！ 

次に多かったのは… 

＆ そうじ・模様替え 

卓球 

手芸 

田んぼの手伝い 

スマホをさわっている 


